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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Nešto slabija, u odnosu na prethodnu 
sedmicu, bila je ponuda južnog voća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu, što je 
dovelo do rasta cena limuna, pomorndže 
i mandarine. Što se povrća tiče skuplji su 
protekle sedmice bili blitva, dinja, karfiol, 
paprika, paradajz, spanać i zelje.  Za 
razliku od njih niže su bile cene boranije, 
brokoli, krastavca salatara, mladog 
krompira, mladog kupusa i lubenice. 

 Slabija ponuda voća i povrća 
zabeležena je na zelenoj pijaci Skadarlija 
u Beogradu tokom poslednje sedmice 
aprila, ali je i opravdano, što zbog loših 
vremenskih prilika, što zbog Vaskršnjih 
praznika. U pogledu cena registrovan je 
rast cena ananasa, borovnice, grejpfruta, 
grožđa belog ostalog, grožđe crnog 
ostalog, jagode, kivia, kruške, limuna, 
nara, karfiola, luka crnog, luka crnog 
mladog, patlidžana, rotkve i spanaća. 
Jeftiniji su u odnosu na prethodnu 
sedmicu  bili jabuka delišes ružičasti, 
jabuka jonagold i jabuka delišes zlatni. 

Na zelenoj pijaci u Čačku bila je 
nešto bolja ponuda jagode, što je dovelo 
do pada cene na dominantnih 400 din/
kg. Ponuda povrtarskih kultura bila je 
raznovrsna, a cene su zadržale 
prošlonedeljni nivo kod svih 
poljoprivrednih kultura koje su se mogle 
pazariti. 

Prema izveštaju reportera stips iz 
Kikinde ponuda voća i povrća bila je 
slaba do prosečna na pijačnim tezgama 
protekle sedmice. Bili su jeftiniji banana i 
jagoda. Skuplji su bili, u odnosu na 
prethodni period, pojedine sorte jabuke, 
kruška ostala, crni luk, paprika ljuta i 
paprika ostala. 

Slabija ponuda jabuke ostale, limuna, 
rotkvice, paradajza, cvekle i karfiola bila 
je na zelenoj pijaci u Požarevcu tokom 
poslednje sedmice aprila. Pad cena 
evidentiran je kod paškanata i lešnika. 

 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Slabija ponuda južnog voća, 
 a cene rastu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  21.– 27.4.2025. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj za period  
14. — 20.4.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


